



Ajkai Szó

29. évfolyam, 19. szám

A város lapja

2016. május 20., péntek



A HÉT EMBERE

ENGELBERT MAIER

FESZTIVÁL Testvérvárosainkkal együtt ünnepeltük a weizi kapcsolat húsz évét

Borvarázs tócsival az Agórán



Jókedvből és tömegeből sem volt hiány a három napos mulatságon

(Fotó: Györkös)

A pünkösdi hétvégén tartották a Somlói bor- és tócsifestivált városunkban, ahol minden érdeklődő megtalálhatta az ízlésének legmegfelelőbb programot, ételt és nedűt. Jókedvből, lufikból, tömegeből és jubileumi ünnepségből sem volt hiány a három napos mulatságon, amelyen Ajka testvérvárosainak képviselői is részt vettek.

Rovaniemből, Székelykeresztúrról, Unnából és Weizből már péntek délután megérkeztek a vendégek, hogy jobban megismerhessék egymást és még szorosabbra fűzzék kapcsolatukat városunkkal. A találkozás fő apropójául azonban Ajka és Weiz húszéves barátsága szolgált.

Streich zenekar muzsikált a weiziek faházánál. Autentikus osztrák népzenevel és fülbemászó dallamokkal az Alpok lankáira invitálták a már az esti koncertre gyülekező ajkaiakat.

Nyolc órakor *Schwartz Béla*, Ajka város polgármestere köszöntötte a lakosságot, majd *Erwin Eggenreich-hel*, Weiz

tekintve a hosszú távú baráti és partnerkapcsolat jelképeként ajándékfestményt cseréltek a színpadon.

Az este hátralevő részében a Korál zenélt a publikumnak. *Balázs Fecó*, az együttes frontembere betegség miatt nem tudott a csapattal tartani, a zenekar ennek ellenére igazán kitett magáért, hogy lenyűgözze a tömeget, ami sikerült is. Erőteljes taps és füttykavalkád volt a jutalmuk a koncert végén. A testvérvárosi küldöttek pedig ajándékozással egybekötött fogadáson vettek részt a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében.

Vasárnap délután a Bányász Fúvószenekar és mazsorett csoportja műsorával folytatódott a Borvarázs programja, majd az Ajka Kristály aerobic szakosztályának táncosai kápráztatták el produkciójukkal a térre látogatókat. *Hidasi Réka* énekelt, a Dinamic Rock and Roll Klub formációi pedig a hagyományokhoz hűen sziporkáztak a közönség előtt. *Bognár Tamara* dalaira és a Platina Táncstudió műsorára is sokan kíváncsiak voltak, ám este hét órától még

többen érkeztek a musical és operett produkciókat meghallván. Meglepő módon nem csak az idősebb korosztály tagjai

voltak kíváncsiak a *Bozsó József*, *Teremi Trixi*, *Egyházi Géza* és *Gesztli Veronika*, valamint a Váci Szimfonikus Zenekar tolmácsolásában bemutatott betétekre és slágerekre, hanem fiatalabb családok is. A fesztivál utolsó napján a Hangadók alapozták meg a jó hangulatot estére. Műsorukban hozták a tőlük megszokott lendületet és a bohém életérzés átadása is tökéletesen sikerült az Intim Torna Illegál, Bonanza Banzai és LGT slágerekkel a közönségnek. Produkciójuk után „Vissza! Vissza!” skandalással várták őket a színpadra a barátok és az ismerősök. A Forma Fitt SE mozgalmas koreográfiájú táncos produkciókkal készült a rendezvényre, az Ajka-Padragkút Táncgyűttes pedig a hagyományörzés jegyében invitálta magyaros kalandtúrára a jelenlévőket, hogy aztán a musical és operett dalok hátán, egy új, füstös zenei világba repülhessenek a Pannon Várszínház In Vino elnevezésű csapatával, amelyben három tenor hang fűszerezte izgalmasan újszerűvé a programot.

A pünkösdi mulatságot *dr. Horváth József* alpolgármester gondolatai tették kerekké. Az este zárásaként kifejtette, hogy nem hozott esernyőt, ezzel is hadat üzenve a viharfelhőknek, hogy tartsák távol magukat a rendezvénytől. Röviden beszámolt a három nap programjairól és felhívta a figyelmet a következő nagyobb városi rendezvényekre, mint amilyen a strand megnyitó, a vízi orfeum és az augusztus 20-ai ünnepség, vagy a szeptemberre tervezett Liget Feszt.

A programsorozat az Ocho Macho rendkívül ütemes koncertjével fejeződött be. Közben a korábbi tiltás ellenére többször eleredt az eső, de ez cseppet sem zavarta a közönséget. Előkerültek a színes esernyők és a többség mocorgott tovább. Az idő is lehűlt, de a táncos kedvük ezt szinte észre sem vették. A reggae, a ska, a punk és a latin találkozásából nagy buli kerekedett, ami minden mást háttérbe szorított.

SzR.



Elképzelhetetlen lenne a borünnep az Ajka-Padragkút Táncgyűttes nélkül (Fotó: Györkös)

zi művészekkel és csoportokkal tért vissza hozzánk. Segítő kezét nyújtott a 2010-es iszapkatasztrófa idején, elmélyítve a települések közötti kapcsolatot, ugyanis röviddel a baleset után már komoly adományokkal és felszerelésekkel érkezett a bajba jutottak megsegítésére. Szerinte itt barátok veszik körbe, ezért újabbnál újabb lehetőségeken ötletel, hogy alkalmat biztosítson a találkozásra. Közreműködésével mehet száz ajkai iskolás egy napos weizi kirándulásra, de a művészeti egyesületek, a zenészek és a két település tűzoltói is ily módon cserélnek tapasztalatot egymással, felváltva itthon és Ausztriában. Engelbert Maier igazi közösségi ember, óriási szívvel megáldva, amit szerencse nemcsak két gyermeke és három unokája, valamint a weiziek ismerhetnek, hanem mi, ajkaiak is.

(Fotó: Györkös)

Jubileumot ünnepeltek a gondozóházban



Horváth Eszter beszélt a születésnapját ünneplő intézményről

(Fotó: Györkös)

Az Időskorúak Gondozóháza 15 éve biztosítja az szépkorúak átmeneti gondozását, ápolását, teljes körű ellátással, ezzel sokat segítve a nehéz helyzetbe került családokon.

A jubileum alkalmából bensőséges ünnepséget tartottak az intézményben. Az eseményt megtisztelték jelenlétükkel önkormányzati képviselők, szociális intézmények vezetői, nyugdíjasai és a város nyugdíjas klubjainak képviselői. A vendégek között elvagyultak a gondozóház lakói és hozzátartozói. *Utassy István* önkormányzati képviselő, a Művelődési, oktatási és sportbizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Méltatta a házban végzett magas színvonalú munkát. Elismerően szólt az épület otthonosságáról. Kiemelte, hogy a szakmai munka mellett a kulturális műsorok ugyanúgy színesítik a lakók mindennapjait, mint a lelki gondoskodás. Elmondta, hogy a város kitüntetett figyelmet fordít a szépkorúak gondozására. Biztosítja a személyi és a tárgyi feltételeket a működéshez. Az épület előző funkciójáról sem feledkezett meg, hiszen 1955-től a kórház átadásáig szülőotthonként üzemelt. Akkoriban minden ajkai gyermek, köztük az övé is, itt született. Végül jó egészséget és szerencsét kívánva fejezte be köszöntőjét.

Folytatva a programot *Klein-hans Gabriella* alkalomhoz illő verset mondott el Az idősök tisztelete címmel. *Németh Csaba* népszerű operett dalokat adott elő, kiegészítve a Ha én gazdag lennék

musical részlettel. Zárásként a Nem csak a húszéveseké a világ című slágerrel örvendeztetette meg a közönséget, amellyel a hatvanas évek zenei világát idézte, nagy sikert aratva.

Horváth Eszter, az intézmény vezetője elmondta, hogy a gondozóházban húsz idős ember ápolását, gondozását, mentálhigiénés ellátását biztosítják. A bentlakás egy évre szól. Utána az intézmény orvosának javaslatára további egy évvel meghosszabbítható az elhelyezés. A létesítményről elmondta, hogy földszintes épület, amelynek parkosított udvarán lehetőség van a kikapcsolódásra, különböző rendezvények lebonyolítására. A szobák 3-4 ágyasak. A lakók ötszöri étkeztetése – a speciális diéták is – az intézmény ebédlőjében biztosított. Az ételt saját konyhán készítik. 2008-ban egy EU-s pályázat keretében megvalósult az épület teljes akadálymentesítése. A gondozóház fő- és hátsó bejáratánál rámpa segíti a közlekedést. Az épületen belül többek között Braille-írással ellátott információs táblák vannak elhelyezve. Akadálymentesített vizesblokkokat alakítottak ki nemenként elkülönítve. Így a mozgásukban, látásukban korlátozottak is komfortosan érezhetik magukat.

A munkatársokról az intézmény vezetője elmondta, hogy empátiussal hozzáállással és magas színvonalú szakmai elhivatottsággal dolgoznak. Ezért nap mint nap érzik a lakók ragaszkodását, háláját.

Cs.B.É.



Weizi muzsikások is szórakoztatták a közönséget

(Fotó: Györkös)

A Borvarázs ünnepi programja szombaton a Garagulya Gólyalásas Kompania vásári komédiájával kezdődött a gyerekek legnagyobb öröme, akik a humoros produkciót követően kézműves foglalkozásokon alkothattak kedvükre, vagy kipróbálhatták ügyességüket a felállított fajtékrok valamelyikén. A színpadon négy kórus énekelt egymás után bordal csokrokat a közönségnek, majd a Bahar Orientális Táncsoprot egzotikus, arab világot bemutató hastánca következett. *Németh Csaba* komoly- és könnyűzenei dalokkal örvendeztette meg a jelenlévőket. Este hét órától a Gutenberg-

város polgármesterével közös ünnepi beszédben foglalták össze Ajka és Weiz húsz éves testvérvárosi kapcsolatának legemlékezetesebb és legfontosabb pillanatait. Kiemelték, hogy a két település közös projektekkel, pályázatokkal közeledett egymáshoz, de a legnagyobb bajban is összefogtak. A vörösiszap-katasztrófa még inkább elmélyítette a települések közti kapcsolatot, amikor Weiz küldöttei az elsők között érkeztek adományokkal segítséget nyújtani a károsultaknak. A kulturális és civil szféra terén kiépített jól működő együttműködés egy-egy momentumát is felidéztek, majd a jövőbe

JUBILEUM Húsz éve született testvérkapcsolat

Tisztelet, barátság, együttműködés



A weizi városháza

(Fotó: Igyg)

Ajka és Weiz városa régóta jó kapcsolatot ápol egymással. A testvérvárosi szerződést közel tíz év ismeretség, barátság és kölcsönös látogatásokat követően 1996. január 1-jén írták alá, amelynek huszadik jubileumát a Borvársz rendezvénysorozaton ünnepelték.

Húsz év hosszú idő és igazán kerek évforduló, egy olyan kincs, amire már érdemes visszatekinteni. Ezt tették a pünkösdi hétvégén a két város képviselői is. Közös számadást készítettek az elmúlt évekről és felvázolták a jövőbeli terveket. Hangsúlyozták, hogy a testvérvárosi szerződés aláírása jelentős mérföldkő volt annak a folyamatnak, ami a két város intézményei, művészeti csoportjai, önszerveződő közösségei közötti találkozásokat kezdődött.

Az elmúlt húsz évben sokszínű kapcsolat alakult ki Ajka és Weiz között a nevelési és oktatási szférában is. Az itthoni és a kinti óvodák, iskolák több alkalommal működtek együtt sikeres európai uniós pályázat keretében. Hagymányosnak számítanak immár a diáktúrák

is, amelynek részeként minden évben száz ajkai tanuló látogathat el Weizbe egy napra. Ezek az élménydús kirándulások nagy motivációt jelentenek a német nyelv tanulását illetően és nagyszerű alkalmat teremtenek a nyelvgyakorlásra. A testvérvárosi kapcsolat fontos területe az ajkai és a weizi képzőművészek több mint tíz éve visszatekintő együttműködése is, ami lehetőséget biztosít az osztrák alkotóknak az Ajkai Képzőművészeti Egyesület által évente szervezett, tradicionális művésztaborban való részvételre, Balatonszepezden, Ajka Város Gyermektáborában és viszont az ajkaiaknak Ausztriában. A csoportok kölcsönösen részt vesznek egymás alkotótáboraiiban, rendszeresen kiállítanak a testvérvárosban.

Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjain kívül a kulturális és művészeti csoportokból az elmúlt húsz esztendőben többek között a Bányász Fúvószenekar, a Pedagógus Nőiakar, az Ajka – Padragkút Táncegyüttes és az Ajkai Grafikai Műhely mutatkozhatott be Weizben, nagyszerű koncertekkel, kiállításokkal.

2004-ben az INTERREG Programban közös európai uniós pályázatot nyújtott be a két város, ahol Franz Kern, a weizi energiaközpont vezetője áldozatos munkát és segítséget nyújtott Ajkának. Az együttesen beadott pályázat akkor ugyan nem lett sikeres, de a későbbi projektek elkészítéséhez lendületet adott, tapasztalatként szolgált.

2006-ban egy sikeres EU-s pályázat segítségével bemutatkozhattak Ajkán a testvérvárosok civil szervezetei. A hat napos projekt során táncegyüttesek, zenekarok, szolista léptek fel, a további résztvevők pedig faházakban kínálták jellegzetes népi ételeiket, kézműves termékeiket. E rendezvénysorozat alkalmával ünnepelték Ajka és Weiz tíz éves jubileumát.

2010-ben és 2011-ben, az iszapkatasztrófát követően, az osztrák testvérváros az elsők között nyújtott segítő jótétot a bajban Ajkának. Bebizonyították, milyen fontos számukra a barátság. Weiz Város Önkormányzata, a Lions Club és a Rotary Club összefogott, hogy azonnal szállíthassák az Ajka Városi Tűzoltóságra a lakosság részére összeállított segélycso-

magokat és az elhárítási munkákhoz szükséges védőfelszerelést. A két város tűzoltóságai között kialakult évtizedes, szoros kapcsolatból adódóan is, folyamatosan érkeztek a további eszközök. Weiz önkormányzata a rengeteg tárgyi adomány mellett, a Lions Club jótehetségi szervezettel karöltve 20 ezer eurót gyűjtött össze, amiből az iszapkatasztrófa sújtotta településeken élő gyermekek balatonszepezdi táborozását tudta finanszírozni az ajkai önkormányzat.

Az elmúlt években az utánpótlás foci támogató kapcsolat is megerősödött, amit a későbbiekben is szeretnének a felek folytatni és kiterjeszteni a felnőtt csapatokra is. A két település pályázatokkal foglalkozó szakemberei közös projektek kidolgozását tervezik, ami új területet és irányvonalat jelentene a városok kapcsolatában. Természetesen fontosnak tartják a korábban felépített kulturális és a civil kapcsolatok terén már jól bevált együttműködés folytatását is, amit gazdasági vetülettel egészítenének ki. Weiz jelenlegi polgármestere, Erwin Eggenreich, és Schwartz Béla, Ajka város polgármestere is egyetért abban, hogy a testvérvárosi kapcsolat színesítése és kibővítése fontos feladat, amit csakis szívvel-lélekkel, tudással és megfelelő szakemberekkel lehet kivitelezni, mint amilyen Engelbert Maier és László-Forintos Annamária. Mindketten a testvérvárosi kapcsolatok erősítésének felelősei.

SzR.

Hivatásuk: az élet

Minden ajkai óvodából érkeztek csoportok a mentőállomáson szervezett nyílt napra, ahol a gyerekek nemcsak az életmentő műszerekkel és felszerelésekkel, hanem a mentők munkájával is megismerkedhettek. Szírinázásból és éles bevetésből sem volt hiány ezen a délelőttön.

Az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) egységes állami egészségügyi intézmény, amelynek feladata az életmentés és a sürgős ellátás biztosítása. A dr. Kresz Géza által 1887-ben megszervezett önkéntes mentés hagyományaira épülő mai országos és egységes mentőszolgálat igazi hungarikum, szervezete és szakmaisága nemzetközi összehasonlításban is az élvonalba sorolható. Hivatalosan a működését 1948. május 10-től jegyzik, azóta minden évben rendezvényekkel és felvilágosító programokkal tisztelegnek a dolgozók a szervezet születésnapja előtt.

Városunkban egy nappal korábban, május 9-én tartottak nyílt napot az Ajkai Mentőállomás munkatársai a gyerekeknek. A rendezvény ideje alatt az udvarra vonult a három használatban lévő és egy már használaton kívüli mentőautó. A felszereléseket, hordágyakat és eszközöket minden óvodás testközelből vizsgálhatta meg. A bátrabbak az autók belsejébe is bemerészkedtek, sőt volt, aki kérte, hogy indítsák el a szírinát.

Molcsán András állomásve-



Izgalmas volt bekukkantani a mentőautó belsejébe

(Fotó: Györkös)

zetőtől megtudtuk, hogy minden járműnél mentőtiszt és szakápolók beszélgettek a gyerekektől a szervezet telefonszámát, valamint azt is, hogy mikor szükséges értesíteni a mentőket. A felmerülő kérdéseket sem hagyták válasz nélkül, amiből akadt bőven az ifjúság részéről.

A játékos bemutató délelőttön a gyerekek nagyon érdeklődőnek bizonyultak a munkánk iránt. Lelkesedtek, hogy interaktív formában ismerhetik meg a felszereléseket és az eszközöket. Volt olyan óvodás, aki kijelentette, hogy orvos vagy mentős szeretne lenni, ha felnő. Természetesen ez még változhat, de jó érzés szakmabeliként ilyesmit hallani – fogalmazott az állomásvezető.

A nyílt napon több alkalommal érkezett hívás a központból, így a gyerekek élesben is

láthatták a névtelen hősök sürgős-forgását és az indulás előtti perceket. A mentőket, akik nemcsak fizikai megpróbáltatásokat, éjszakai ügyeletet, vagy lelki terheket vállalnak magukra, hanem a névtelen segítők szerepét is, ugyanis ellátják a roncba szorult sérülteket, levezetik a szüléseket és újra is élesztik a pácienseket, még akkor is, ha az ellátottak nem tudnak nekik személyesen köszönetet mondani a segítségükért.

Az Országos Mentőszolgálat munkatársai tavaly 1,1 millió esetben nyújtottak segítséget a rászorulóknak, miáltal közel 40 millió kilométer tettek meg Magyarországon útjain. Az életre esküdtek fel, de a kihívásokat csak szívvel, lélekkel és némi megszállottsággal tudják jól csinálni. Úgy, ha munka helyett hivatásként tekintenek rá, akár csak városunk mentősei.

SzR.

Flórián-napi megemlékezés

A tűzoltók védőszentjéről, Szent Flóriánról május 4-én reggel emlékeztek meg a tűzoltóság előtt, a Flórián-szobornál.

Az Ajkai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság és a Tűzoltó Nyugdíjasklub közösen ünnepelhetett. Rozmán Gyula, az Ajkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője ünnepi beszédében rámutatott: aligha van még egy olyan természeti csapás, amelyik akkor riadalmat keltené, mint a tűzvész. Ijedtség, félelem fut át valamennyiünkön, ha meghalljuk a szíréna hangját, ami azt jelzi, valahol valami baj történt, szükség van a tűzoltók segítségére. Félelmetes látvány a családi házak ablakán kicsapó lángnyelvek, vagy a recsegve-ropogva égő erdő, gabonátábla látványa. Az ősi ellenségtől, és egyben barátától való félelemnek köszönhető, hogy az egyszerű emberek lelkében valamilyen támaszt keresnek és találnak Szent Flórián személyében. De ki is tulajdonképpen ez az ember, akihez a népek évszázadok óta fohászkodnak? Flórián magas rangú katonatiszti családból származott, idősámitásunk után a harmadik században született. Ő maga is a császári hadseregben szolgált, és sok más katonatársához hasonlóan felvette a keresztény hitet. Flórián, kitöltve a katonai szolgálati éveket, mint vete-

rán, Krems mellett telepedett le. Diocletianus császár idején, 303-ban azonban kitört a keresztényüldözés. A legenda szerint, amikor Flórián megtudta, hogy az Enns-parti Laureacumban elfogtak 40 keresztényt, maga is megvallotta hitét. Elfogták, és Aquilinus bíró elé vitték, aki megbotoztatta, és arra ítélte, hogy nyakában kövel vessék a folyóba. Az ítéletet 304. május 4-én végrehajtották. Az Enns folyó hídjáról taszították le Flóriánt. Holttestét egy sas őrizte, majd egy Valéria nevű özvegy kiemelte a vízből, és eltemette. Hogyan lett ő a tűzoltók védőszentje? A legenda szerint már gyermekkorában megmentett egy égő házat az elhamvadástól. Egy másik legenda szerint egy szénégető hozzá fohászkodott, így menekült meg a tűzhaláltól. A Flóriánt övező számtalan legenda ellenére ő nem kitalált személy, a különböző írásos emlékek egyértelműen bizonyítják, hogy élt. A tűzoltók védőszentjeként tisztelik, emléknapján hivatásos és önkéntes tűzoltók ezrei ünnepelnek, és emlékeznek a közülük már eltávozott, hősi halált halt kollégáikra is.

Rozmán Gyula a koszorúzás után közös beszélgetésre és egy kis vendéglátásra invitálta a nyugdíjasokat a tűzoltó laktanyába.

zsge

A munka a hosszú élet titka



Az ünnepelt a születésnapjával és az emléklappal

(Fotó: Györkös)

Káplár Andrást köszöntötte kilencvenedik születésnapja alkalmából az önkormányzat nevében dr. Horváth József alpolgármester és Péntek Magdolna, a szociális- és igazgatási iroda vezetője a múlt héten.

Az ünnepelt Ajkarendeken született 1926. május 9-én. Édesapja bognármester volt, édesanyját korán, ötévesen elveszítette. Apja új házasságából három féléstestvére született, akik közül már csak egy hűga él.

András bácsi Rendeken végzte a hat elemi, majd az iskola befejezése után beállt az apja mellé inasnak, és kitanulta a bognár mesterséget. Emellett a család földet is művelt, állatokat tartottak, gazdálkodtak. Amikor kitört a második világháború, András bácsi is besorozták. Leventeként hadifogságba került, Németországban töltött egy évet és két hónapot.

A feleségét, Fix Mariannét 1947-ben Rendeken ismerte meg. 1949-ben házasodtak össze. Először a felesége szüleinél laktak, majd a betelepítések miatt sokat kellett házról-házra költözniük, amíg két-

három év múlva visszakapták otthonukat, ahol ma is élnek. Akkoriban nagyon szegények voltak, sokat dolgoztak, nap-számba jártak. Egy gyermekük született 1951-ben: János, aki szintén Rendeken lakik a családjával. Két unokájuk és három dédunokájuk van.

Káplár András 38 évig dolgozott az üvegyárban ácsként, 1986-ban vonult nyugdíjba. Az ács szakma mellett az asztalosmunkát is megtanulta, sok dolgot készített, pl. a házukba az ablakokat, ajtókat is. A munkahelye mellett is mindig nagyon sokat dolgozott, tetőket ácsolt.

Nyugdíjazása után sem pihent, a tsz-be járt dolgozni. A házuk mögött a feleségével a mai napig is kertet művelnek, állatokat tartanak. Régebben szőlőjük is volt. András bácsi tétlenkedni sosem szeretett. Fával a mai napig is szívesen dolgozik, a fiának szokott az erdőn segíteni. Különösebb betegsége nincs, leszámítva egy korábbi trombózt a jobb lábában. A háztartást a felesége vezeti, minden nap főz, a fiuk pedig naponta meglátogatja őket.

zsge

Nyugdíjas majális sok boldog szépkorúval

Csaknem kétszáz nyugdíjas töltött együtt egy vidám délutánt a kaszinó nagytermében május 13-án. A szervező Üveges nyugdíjasklub tizenegy ajkai és egy pápai klubot hívott meg. A szervezők édességgel, pogácsával és egy kis házi pálinkával várták a vendégeket. Még az érkezés előtt a színpad elejére felpakolták az összes tombolatárgyat. Sokan megjegyezték, nem lehetett egyszerű a több száz ajándékot összegyűjteni, becsomagolni, majd szállítani. A nyugdíjasok viszont örömmel vállalták mindezt, valamint a sütet

volt időtöltése is, amelyet egy fiatalemberrel gyakorol fáradhatatlanul, és már háton is jól megy neki, csak az a baj, hogy nem szereti sapkában. Miután alaposan felcsigázta a teremben ülők fantáziáját, elárulta, az úszásról szolt a vers.

A Gyepesi Örökségünk egyesület vidám dalszokrot adott elő, amelyet Pék Attila önkormányzati képviselő kísért harmonikán. Ismét a pápaiak következtek, akik jelenlétükben előadták, hogy a férj és feleség szereti egymás nézését meg a járását. A feleség a férjéét annyira, hogy száz aranyért



Jól mulattak a résztvevők a vidám műsorokon (Fotó: Györkös)

azért, hogy maguknak és vendégeiknek szerezzenek egy kellemes délutánt.

Két klub műsorral is készült. A pápai vendégek egyike, Polya Istvánné, akiről köztudott, hogy tekében és kártyában verhetetlen, versben mondta el, hogy van egy harmadik ked-

nem adná, száraz babért viszont odaadná.

A műsor után sokáig zúgott a taps, majd Pék Attila és zenekara játszani kezdett. A parkett megtelt táncoló nyugdíjasokkal, akik estig örömmel majálistoztak.

(ta)

Gyógynövényekben gazdag a térségünk

A gyógynövények felhasználásánál is fontos ügyelni a napi fogyasztható mennyiségre, valamint arra, hogy mit mivel lehet együtt fogyasztani, mely növények erősítik egymás hatását.

Takács Ferenc gyógynövényszakértő tartott előadást a városi múzeumban május 12-én. Az előadó közel száz növényt is vitt magával, hogy bemutassa azokat az érdeklődőknek. Az ajkai lakosok közül sokan egészségtudatosak, érdeklődnek a népi gyógyászat iránt, amit mutatott a résztvevők nagy száma.

lület gyógyítására, ugyanis mire a hatóanyagból a megengedett mennyiségnél több jutna a felületre, már rég meggyógyul a seb.

A Bakony és térsége gyógynövényekben gazdag terület, ezt már régen felfedezték az itt élők. Szalai Miklós, a gyógynövényes papként országos ismertséget szerzett halimbai esperes munkássága által terjedt el annak a híre. Az esperes gyógyteáit többféle növényből állította össze, hogy fokozza azok hatását. Nem használt mérleget, hanem evőkanállal, vagy az erősebb



Takács Ferenc frissen gyűjtött gyógynövényeket is bemutatott (Fotó: Györkös)

Takács Ferenc fotókon is bemutatja egyes növényfajták jellegzetességeit. Kérte, hogy csak az gyűjtőn gyógynövényt egyedül, aki ismeri azokat. Ma már számos szakkönyv elérhető, amelyekből lehet tájékozódni. Tavasszal gyűjtik a medvehagymát, amelyet néhányan összevesztenek a mérgező gyöngyvirággal, pedig aki utánajár, hamar megtanulhatja, melyek a legészrevehetőbb különbségek. A szakértő kérdésre válaszolva elmondta, hogy a gyógynövényből készült kenőcsöket nyugodtan használhatjuk sérült bőrfe-

hatóanyagúaknál kávéskanállal adagolta.

Az érdeklődők a közel két órás előadásból megtudhatták többek között, hogy a csalánt sokan nem szeretik, ugyanis fájdalommal járhat, viszont teaként kiváló hatása van. A csalántea többek között vízhajtó, jó vérszegénységre és vérnyomás beállítására. Kúraszerű használatokor három hét után érdemes egy hét szünetet tartani. A népi gyógyászatban a vérnyomásprobléma orvoslására sok növény ismert. Szalai esperes a könyveiben 147 félélt nevezett meg.

(ta)

ÁPOLÓK NAPJA Dicsérő oklevél a legjobbaknak

Továbbra is bababaráta a kórház



Dr. Nyári Ildikó főigazgató köszöntőjében kijelentette, hogy számára a legszebb ünnep az ápolók napja (Fotó Györkös)

Tudományos ülést és díjátadást tartott az Ápolók Napja alkalmából a Magyar Imre kórház május 12-én. Hagyomány, hogy minden évben valamelyik osztály mutatkozik be. Az idén a szülészet és nőgyógyászat munkáját, eredményeit ismerhették meg a nővérek.

Dr. Nyári Ildikó főigazgató köszöntőjében kijelentette, hogy számára a legszebb ünnep az ápolók napja. A mások tapasztalatainak, módszereinek ismerete ötletet adhat, motivációt jelent. Az ünnepségen a legkiemelkedőbb munkát végzők okleveleket kapnak, amelyeket az tesz értékesebbé, hogy azokban a munkatársak ismerik el a kitüntetett munkáját. Az osztály dolgozói javasolnak,

majd a főnővéri tanács tagjai titkos szavazással hozzák meg a döntést.

Az intézmény dolgozói büszkéek arra, hogy 2012 után 2015-ben is elnyerték a bababaráta kórház címet. Az újszülöttek az édesanyával egy szobában vannak, egy felnőtt ott lehet az édesanyával a szülésnél, a várandósokat felkészítik a szoptatásra.

Az első előadó, André Olga főnővér elmondta, hogy tavaly

több, mint 12 ezer beteget láttak el, a fekvőbetegek száma 1 630 volt, 692 műtétet végeztek, a szülések száma 453 volt, amelyek harminc százaléka császármetszéssel zajlott. Az osztályon hat orvos és 17 szülésznő dolgozik. Az újszülött osztályon dolgozók feladata örömteli, mert részesei lehetnek a gyermekszületés örömeinek.

Dr. Nagy Zoltán a menopauza időszakának helyes életmódját, a hormonpótlás fontosságát ismertette. Elmondta, hogy a nő életének két olyan időszaka van, amikor hormonálisan a legtöbbet változik, amikor a serdülő felöltőé válik, valamint a menopauza. A

menopauza korában fontos a megfelelő életmód, a rendszeres testmozgás, a vitaminban gazdag táplálkozás és a dohányzás elhagyása.

A bababaráta kórházról, az újszülöttek ellátásáról, a szoptatás fontosságáról dr. Szalayné Halász Orsolya beszélt, majd a születés utáni bőrkontaktus testi és lelki előnyeit Molnár Lajosné ismertette.

Jósvai Barbara a méhnyakrák kialakulása és az életmód közötti összefüggésre mutatott rá.

Elmondta, hogy növeli a veszélyeztetettséget a túl korán kezdett nemi élet, a fiatalok, húsz éves kor alatt vállalt első terhesség, a partnerek gyakori változtatása, valamint az elégtelen tisztálkodás. A méhnyakrák az egyik leggyakoribb halálos női körében, pedig ha időben felismerik és megfelelően kezelik, jó eséllyel gyógyítható. André Olga a fogamzásgátlás legmegfelelőbb módjának meghatározásáról beszélt.

A Főnővéri Tanács dicsérő oklevelét az idén ötven kapták, Fodor Károlyné, sürgősségi betegellátó osztály, Nagy Lászlóné, sebészeti osztály, Sipos Józsefné, infektológiai osztály, Gombosiné Mariann, központi műtő és Hock Józsefné, fül-orr-gégészeti osztály.

(ta)

Névre szóló bögrék készültek



Egymás munkáit is megnézik, megdicsérik a klubtagok

(Fotó: Györkös)

A művelődési központ felnőtt kreatív klubjának utolsó tavaszi foglalkozását tartották május 11-én. Az állandó résztvevők már számtalan anyagot dolgoztak, így elég nehéz mindig új ötletre bukkanniuk a foglalkozásvezetőknek. Ezen a délutánon egy nap mint nap használatos tárgyat sikerült kínálniuk dekorálásra az alkotni vágyó hölgyek számára.

Fehér teás kerámia poharat ajánlottak díszítésre dekupázs technikával. Kétféle bögre közül lehetett választaniuk a klubtagoknak. Henger, vagy szögletes formát mintázhattak. Ehhez válogatták ki a számtalan szalvétából az izlésüknek megfelelőt. Szinte mindenki a tavaszi virágok mellett döntött. A szalvétából kivágták a nekik tetsző formákat, elválasztották a réte-

gektől, majd ragasztóval felkenték a csészére. A tavasz üde, élénk színeivel változatos mintázatok formálódtak így. A dekupázsolás után porcelánfestő tollal finomították a díszítést. Rajzoltak, és még a nevüket is rápingálták a pohár oldalára. Különböző tetszetős bögrék készültek el. Praktikus, mert otthon nem lehet összetéveszteni a családtagok poharával az itt elkészült egyedi darabokat.

A felnőtt kreatívklubtagok legközelebb ősszel fognak találkozni, de a gyerekeket a kézműves foglalkozások egész sora várja az Agorán május 29-én délután a gyereknapon. Júniusban pedig elkezdődnek a kézműves táborok Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin vezetésével.

Cs.B.É.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

INGATLANPIAC A beköltözők miatt is nő a kereslet

Emelkedő árak, kelendő panelok



Energiatakarékossági felújítás után kelendőbbek lesznek a panellakások (Archív fotó: Györkös)

A panelokban élők költöztessek családi házakba, hangzott el az elmúlt hetekben a kormányzati javaslat. A javaslat megfogalmazói szerint ugyanis a panelok az életciklusuk végét járják, és az azokban élők jobb körülmények közé kerülnének kertés házakban. Ez bizonyára sok lakótelepre, panelrengetegre igaz, Ajkán viszont, mint írásunkból kiderül, szeretnek panelban élni az emberek.

Ehhez talán az is hozzájárul, hogy a városban más panelban élni, mint az ország néhány nagyobb városában. Itt nincsenek végeláthatatlan szürke panelrengetegek, a házak gondozott parkkal körbevetettek. Egy lépcsőházban nem lakik fél falunyi nép, a szomszédok általában ismerik egymást. A felújított házak, a tisztaság, a rendezett környezet, a kulturált lakók és a viszonylag magas ingatlanárak távol tartják azokat, akik megkeserítenék a környezetüket mindennapjaikat. Így hát, bár számos panel árért már találnának a lakást keresők családi házat is, ők a társasházat választják, ahol nem kell kert művelni, javítani a kerítést, a tetőt, esetleg vezeték gáz hiányában fűteni. Ha a panelokat családi házzal váltanák ki, az átlagos telekmérettel számolva a fél ajkai járás területét ki kellene építeni telekként parcellázni.

Ajkán a lakások csaknem kétharmada társasház, amelyekben közel nyolcezer család él. Az elmúlt években a

panelprogramra több, mint két milliárd forintot fordítottak, amelynek egyharmada önkormányzati támogatás, a másik harmada állami támogatás, a harmadik harmadot pedig a tulajdonosok rakták össze. Az épületek nagyobb hányada már részt vett az energiatakarékossági felújítási programban. A már lezárult felújításban 4 344 lakás kapott homlokzati hőszigetelést, ablakcserét, lépcsőházi nyílászáró cserét, pince-, illetve padlásfödém hőszigetelést, lapos tető hő-, és vízszigetelést, egyedi fűtésre átállást. Az általános felújítási programban részt vett 1.733 lakás többek között homlokzat felújítást, festést, lépcsőházi bejárati ajtó cserét kapott. A szám még növekszik, jelenleg is vannak folyamatban felújítások. A felújításon, energetikai korszerűsítésen átett ingatlanok pedig kelendőbbek.

Balikó Gergely, a Kulcs Ingatlaniroda képviselője kérdésünkre elmondta, hogy a leggyorsabban a kisebb alapterületű egy-másfél szobás, a panelprogramban részt vett lakások cserélnek gazdát. A vevők számára a döntés meghozatalakor fontosak a fenntartási költségek. A harmincegy-néhány négyzetméteres felújított panelok a meghirdetés után szinte azonnal elkelnek, pedig a tulajdonos akár 5-5,5 millió forintot is kérhet értük. Ugyancsak nagy a kereslet a másfél-két szobás, 50-60 négyzetméteresekre is. Azok átlagos ára 7

millió forint körüli. Adtak már el 53 négyzetmétereset 8 millió forint felett, amely minden extrával fel volt szerelve, de ez már a plafon az árban. A tapasztalatok szerint a nagyobb, 3 szobás, 60 négyzetméteren túli kisebb a kereslet. A belvárosi, Kossuth utcai, Fő utcai, és azok környékén fekvő lakások kelendőbbek. A távolabbiaknál már a tömegközlekedés is fontos, de az a városban mindenütt megfelelő, így nem akadályozza az adásvételt. Aki megszokta és megkedvelte a társasházi életformát, az nehezen válik meg tőle. Elvéve persze előfordul, hogy valaki a panelból családi házba költözik, de nem jellemző. Gyakori viszont, hogy a gyermektelen vagy egy gyermekes család egy kisebb lakásban él, aztán ha születik újabb gyerek, nagyobbba költözik, majd miután a gyerekek kirepülnek, ismét kisebbre cserélik a lakást.

A családi házakra is van kereslet, ott viszont már nagyon nem mindegy, melyik városrészben található az ingatlan. A rendeki, tósoki, gyepesi városrészekben hamarabb és magasabb áron kelnek el a házak, a padragi városrészbe viszont kevesen akarnak költözni.

Balikó Gergely elmondta, hogy míg néhány éve nem mindenki örült, ha panelt ajánlottak neki megvételre, ma már ez elmúlt. Szinte senki nem zárkózik el attól, hogy tömbházba költözzön.

Aki lakásvásárlást tervez, az nem árt, ha siet a döntés-

sel, ugyanis már Ajkán is fellendült az ingatlanpiac, és további erősödés várható. Az ingatlanok ára egyre feljebb kúsznak, és azt, hogy meddig, ma még senki nem tudja megjósolni, annak ugyanis sok összetevője van. A városban a 2010-2011-es mélypontot évekig tartó stagnálás követte, majd nemrég megindult az emelkedés. Balikó Gergelytől megtudtuk, hogy aki a mélypont éveiben például három-millió forintért vásárolt egy kisebb panelt, ma öt millióért minden gond nélkül túladhát rajta.

Körülnéztünk az interneten, hogy az ingatlanos portálokon milyen hirdetések vannak. Az ingatlanok valószínűleg, gyorsan gazdát cserélhetnek, vagy a tulajdonos unja meg hamar a hirdetést, mert fél évesnél régebbi anyagot alig találtunk. Hirdetnek 18-20 milliós több generációs családi házakat, de a legtöbb ára 10-12 millió forint körüli. A panel- és családiház-árak alakulására jó példa, hogy amíg egy kilencven négyzetméteres felújítandó lakásért Bóden 3,2 millió forintot kért a tulajdonos, annak ellenére, hogy ahhoz egy 700 négyzetméteres telek is tartozik, a belvárosban, a Fő utcában egy 54 négyzetméteres, panelprogramos negyedik emeleti társasháztól már csak 7,2 millió forintért válna meg jelenlegi lakója. Egy 39 négyzetméteres felújítandó földszinti téglapépület a Sesselweis utcában 5,2 millió forintért várja új tulajdonosát. Az pedig egyáltalán nem mellékes, hogy kinek mit jelent a felújítandó. Nem mind egy, hogy kissé kopott a parketta, vagy beázik a tető...

Ajka a beköltözőket is vonzza, ami szintén növeli a keresletet és emeli az árakat. Elemzők szerint a költözők elsősorban az egészségügyi ellátást, az oktatási és munkahelyi lehetőségeket veszik számításba a döntésnél. Ajka ebből a szempontból is az élen jár. Van a városban kórház, megoldott a szakellátás, már az általános iskolákban tagozatok működnek, a középiskolákban is széles a választék, a felnőttképzés is megoldott. Munkahelyekben is van kínálat, aki dolgozni akar és reálisak az elképzelései, annak nem kell sokáig keresgélnie.

Tisler Anna

Pákai Péter országos tizedik lett



Tizedik helyezésként végzett a német nemzetiségi általános iskolák országos versenyén Pákai Péter, a Laschober iskola hetedik osztályosa. Péter a vers- és prózamondó versenyen a nyelvjárás kategóriában indult. Felkészítő tanárától, Tóth Zoltántól megtudtuk, hogy Péter nagypapja, az Ajkarendeken élő és a nyelvet jól beszélő Pákai Péter is segített a gyakorlásban. A pénteken zajlott budapesti országos versenyt két forduló előzte meg, a megyei, valamint a Mosonmagyaróváron szervezett regionális, ahol Péter a nyolc legjobb közé jutva megszerezte az országos fordulón való részvételi jogát. Az országban három régióból bejutott összesen 24 nemzetiségi nyelvet tanuló diák között dőlt el a végső sorrend. Tóth Zoltántól megtudtuk, hogy ezen a versenyen most először jutott az országos döntőbe ajkarendeki diák.

(Fotó: Laschober iskola)

Fogdával, rendőrautóval ismerkedtek az ovisok

Rendőrségi előállítóban és fogdában jártak a halimbai óvodások csütörtökön. A középső csoportosokat egy izgalmas ismerkedésre hívták az ajkai rendőrkapitányság két munkatársa, Pleiveisz Anikó rendőr őrmester és Bodor Ida őrnagy. Kovács Attiláné óvodavezetőtől megtudtuk, a nagycsoportosokat autóbusszal hozzák az ajkai uszodába tanfolyamra. A középsősök is eljönnek, amíg a nagyok úsznak, ők kirándulnak. Jártak már a tűzoltóságon, a mentőállomáson. A csütörtöki programon a városi közlekedéssel, a lámpás kereszteződésben való átkelésel akartak ismerkedni, de az időjárás ezt nem tette lehetővé. Az eső miatt az épületben csoportbontásban tartották a foglalkozást. A csoport egyik része kifestő és színezet kapott, a többiek elindultak az épületben felfedező körútra. Az első állomás az előállító volt. Pleiveisz Anikó elmondta, kik és miért kerülhetnek oda. A kicsik azonnal rájöttek, hogy az nem jó hely, mert az ablak kicsi és rácsos, nem süt be a nap, a pad kényelmetlen, aki bekerül, nem tudja tartalmasan tölteni az idejét, ugyanis nincs se könyv, se számítógép, se televízió. Pleiveisz Anikó megmutatta a bilincset is, amelyet ki is próbáltak a bátrabbak. Megtekintették a ma már használaton kívüli fogdát, majd a garázsba mentek, ahol megnézték belülről a rendőrautót, és a kedvükért Anikó még a fényjelzéseket is bekapcsolta. Miután ők végeztek, felmentek rajzolni, társaik pedig indultak élményszerző sétára.

(ta)

Ha fontos számodra, hogy stabil munkakörnyezetben dolgozz, ahol van számodra fejlődési lehetőség, akkor

A VALEONÁL A HELYED!

Munkatársakat keresünk az alábbi munkakörbe:

OPERÁTOR

Amit kínálunk:

- kiváló munkakörnyezet • támogató közösség
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek
- alapbőven felül 13. havi fizetés • étkezési hozzájárulás +caféteria • útiköltség hozzájárulás
- sporttámogatás • iskolakezdési támogatás

Itt szereplő és további állásajánlataink részleteit megtalálod a www.valeo.hu oldalunkon!

Jelentkezés: Molnárné Majer Edina: edina.majer@valeo.com címre elküldött önéletrajzzal vagy a 06-88/540-673-as számon lehetséges.

top **EMPLOYER** **BRAND** **2016**

Valeo

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Malaczkák: 11% kedvezménnyel

Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Téglák: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Életre keltette a legendát

Zenés időutazásra hívta Horváth Andor színművész a Szécsi Pál-slágerek kedvelőit május 11-én.

A magyar könnyűzene egyik legnépszerűbb előadójának dalai kiállták az idő próbáját, hiszen közel ötven év után is töretlen népszerűségnek örvendenek. Bizonyítja ezt, hogy a szabadidőközpont kiállítóterme majdhogynem szűknek bizonyult a Szécsi Pál emlékére rendezett esten, ahol elhangzottak a legismertebbek, többek között a Csak egy tánc volt, Pillangó, Én édes Katinkám, Egy szál harangvirág, Gedeon bácsi, Távollét, Kósza szél című slágerek is. A közönség soraiban leginkább az idősebb korosztályba tartozók – főleg hölgyek – foglaltak helyet, akik még emlékeztek a fiatalon, tragikus körülmények között elhunyt énekesre. Szécsi Pál idén lenne

72 éves. 1974-ben bekövetkezett halála óta rengeteg mítosz lengi körül személyét. Életének története most rendhagyó módon elevenedett meg az 1984-es születésű Horváth Andor előadásában. A sármos színművész egyes szám első személyben beszélve fűzött össze tizenöt dalt, életre keltve Szécsi Pál legendáját. Bár a produkció gerincét a zene adta, sok érdekességet tudhatott meg a közönség az énekes hányatott sorsáról, bonyolult szerelmi életéről, és a közismert dalok keletkezésének körülményeiről is.

Horváth Andor ezzel az emlékeztel búcsúzott el a Soproni Petőfi Színház társulatától, amelynek három évig volt tagja. Mostanában a Magyarpolányi Passióban, Jézus szerepében találkozhat vele a közönség.

zsg



Az előadó a közönség sorai közé is bement dalaival

(Fotó: Györkös)

Hattyúcskák a színházban

Az évad utolsó gyermekszínházi előadását tekinthetjük meg május 10-én és 11-én a művelődési központ színháztermében a nagycsoportos ovisok és a kisdíjakok.

A Pannon Várszínház táncgázata a Hattyúk tava című Csajkovszkij baletet mutatta be táncos mesejáték változatban a gyermekeknek. A darabot Kardos Tünde írta át Hattyúcskák tava címmel a kicsik számára. Az eredeti mű a legkedveltebb, legtöbbet játszott balett a zeneirodalomban, amely orosz népmese alapján íródott. A darab a hattyúvá varázsolt szépséges lányról és szerelméről szól. Az emberi tisztaság, a bátorság, az önfeláldozás, mint nemes jellemek kelnek életre az 50 perces

álom alatt.

Iker Bianka balett mozdulataival, Odett és Odília szerepében magával ragadta a gyerekeket, akik nagy tapsal jutalmazták. Bizonyára a kislányok közül többen úgy tértek haza, hogy balett táncosok szeretnének lenni. Papp Livia kettős szerepe, átváltozása és Szelle Dávid bohókás, tiszta szívű bolond alakítása mosolyt csalt a gyerekek arcára.

A különleges előadáson a színház bevezette a kicsiket a balett, a komolyzene világába, így az eddigiektől eltérő művészeti formát ismerhettek meg. Legközelebb októberben nézhetnek a gyerekek bérletes előadást a művelődési központban.

Cs.B.É.



A különleges előadás bevezette a kicsiket a balett világába

(Fotó: Györkös)

INTERJÚ A kalózkapitány sms-ben követel váltságdíjat

A mese reflektáljon a világ változásaira



Vig Balázs szerint az igazán jó mese humoros és vicces, de van mélysége is

(Fotó: Györkös)

Vig Balázs kortárs meseíró a Bogács Gyerekkönyvtár 50. születésnapján járt városunkban, hogy író-olvasó találkozóval örvendeztesse meg a fiatalokat. Lapunk még a fellépés előtt elcsípte. Ihletről, okostelefonokról és társadalomkritikáról beszélgettünk.

– Miért döntöttél a meseírás mellett?

– A mese egy nagyon színes és változatos műfaj, ami lehetőséget teremtett számomra, hogy kifejezhessem önmagamot és megtalálhassam az utat, amin járni szeretnék. Mivel huszonöt éves koromban debütáltam az első könyvemmel, ami az én életemben még a késői kamaszkornak számítot, ezért találtam ideálisnak a történetírást, mint kifejezőeszközt.

– Ha jól érzem, nálad a hobbi és a munka összekeveredik.

– Igen, egy idő után a két életterület szervesen összefonódott az életemben. Elsősorban az író-olvasó találkozók személyessége segített ennek kialakulásában, amit tényleg nagyon szeretek csinálni, mivel otthon ülni és írni igazán magányos foglalkozás. Ott ugyan kitalálhatom azt, hogy valami nagyon vicces, de aztán nem hallom az olvasókat nevetni, mert nem találkozom velük. Egy író-olvasó találkozó viszont nagyon jó lehetőséget teremt arra, hogy együtt megbeszéljük vagy eljuttassuk a mesét és rögtön, közvetlen visszajelzéseket is kapjak a gyerekektől. Ezek a találkozások motiválnak.

– Szóba hoztad a motivációt. Honnan gyűjtöd az ihletet az egyes történetekhez?

– Általában akkor izgalmas számomra egy történet, ha van benne valamilyen csavar. Nem baj, ha az adott mese már létezik, én viszont szeretem a feje tetejére állítani az egész világot a történeteimben. Alapból vonzódok a groteszk, abszurd humorhoz, de azt vettem észre, hogy erre a kisebbek is egyre fogékonyabbak. Nagyon izgal-

mas dolgok szoktak születni, ha egymástól különböző világokat kapcsolunk össze. A Puszirablók című mesém például klasszikus meseként indul, van benne kalózkapitány és herceg-nő is, de a történet mégsem a megszokott módon zárul. A kalózkapitányról hallunk ugyan, de sosem látjuk, a követeléseit is sms-ben közli a túszoikkal. A klasszikus mesekeretbe tehát a gyerekek hétköznapjaiból jól ismert eszközöket csempésztem, mint amilyen az üzenet vagy az okostelefon.

– Szükség van erre egy mesében?

– A húsz-harminc évvel ezelőtti történetekben a hősök maximum galambpostával vagy levélben üzenhettek a szeretteiknek. Ma elég ritkán kerülünk ilyen helyzetbe, hogy kézzel írjunk levelet valakinek. Szoktunk viszont helyette e-mailezni, sms-t küldeni. A gyerekek az elektronikus világba születtek bele, így én nem tartom rosszznak, ha a meseirodalom reflektál a világ változásaira. Ez a felnőtteknek nagyon újszerűnek, vagy idegennek tűnhet, de az okostelefonok korában nem tudjuk kizárni a technikát. Főleg, hogy a mese alternatívát is nyújt az eszköz használatára helyett. Amíg egy gyerek olvas, vagy olvasnak neki, addig nem a kütyüket nyomkodja.

– Fix ötletekkel készülsz az író-olvasó találkozókra, vagy spontán haladnak az események a maguk útján?

– Annyiban építem fel a találkozót, hogy legyen egy ívük. Szerencsére minden történettel sikerült elérnem, hogy önálló meseelőadássá formálódja-

nak. Úgy gondolom, ezt nem lehet előre teljesen megtervezni, hiszen nemcsak én, hanem a gyerekek és pedagógusok is részt vesznek benne, formálják azt. Sosem tudom tehát, mi fog pontosan történni a találkozón, mert van, hogy a gyerekek vicces, máskor pedig merengősebb hangulatban vannak. Mindig hozzájuk igazodom.

– Van nálad egy turnééretítő. Mi is ez valójában?

– A turnééretítő szinte a legelső író-olvasó találkozó óta elkísér mindenhol az utamon, most tartok a nyolcadiknál. Ez amúgy egy nagy lepel, amire a gyerekek dedikálnak nekem emlékül. Már több ezer aláírás gyűlt össze eddig. Onnan jött az ötlet, hogy a fiatalok szeretik az autogramokat és szoktak tőlem kérni, de szerintem az az igazságos, ha nemcsak én adok nekik, hanem ők is nekem. Eredetileg úgy képzeltem el, hogy városonként külön-külön lesznek a gyerekek nevei bekerítve, de rájöttem, hogy sokkal izgalmasabb, ha a kis falvakban élők aláírásai szépen összekutyulódnak a nagyvárosi srácokéval, hiszen teljesen hasonlóak vagyunk.

– A gyerekek mellett a történeteid részben a felnőtteknek is szólnak, hogyan tudod őket megörvendeztetni?

– Az, az igazán jó mese, ami humoros és vicces egy felső síkon, de van mélysége is. A gyerekekről tudni kell, hogy a tetszik nekik egy történet, akkor azt folyamatosan újra és újra kéri a szülőktől. Ez a felnőttek számára borzasztó unalmas tud lenni, szükség van tehát olyan kikacsintásokra vagy poénokra, amit másképpen tudnak értelmezni, mint a kicsik. A szülőket is mindenképpen be kell vonni a történetbe.

– Az elmulasztott jó éjt puszi-val is ez volt a céld? Társadalomkritikát sugall...

SzR.

Rap, forgatás és vendéglátás

A Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban forgatta Megálló című műsorát a közelmúltban a Viva Tv, amire a diákok extrém sportprodukciókkal, majd a riportert is bevonva kisgyermek-gondozási és nevelési bemutatóval, valamint finom falatokkal és bűvészmutatványokkal készültek.

Milyen az élet a Szent-Györgyi-ben? Természetesen rendkívül izgalmas, főleg, ha a

Megállóval nem csak a Viva stábj, hanem a Hősök nevű rapformáció is Ajkára látogat. A csapat lemezlovasa, dj Gozth, azaz Nagy Zsolt, városunk szülőtte, és néhány éve még a Szent-Györgyi-ben koptatta a padokat, ezért vállalta a csapat a felkérést.

A vidám forgatáson a VIVA munkatársai több gyakorlati órásra is bementek, hogy megismerjék az iskola profilját. Napközben a diákok klipeket

kértek, illetve közös fotókat készítettek a műsorvezetőkkel és a zenészekkel. Majd a Hősök rendező irodalomkurzusra invitálták a tanulókat. Verseket olvastak fel rappelve és Eckü még instant freestyle bemutatót is tartott a jelenlévőknek. A diákok és a zenészek megalapodtak abban, hogy modern tállalásra és új köntösre van szükség ahhoz, hogy a költemények hassanak a fiatalokra. Példaként erre sokan hozták fel

– Sokan azt hiszik, hogy mivel a történeteim renghagyóak, modernek, és több abszurd elem van bennük, akkor számomra nem fontosak bizonyos klasszikus értékek, pedig nagyon is azok. Lehet, hogy első olvasásra ez nem derül ki, pedig mindig van ilyen vonatkozása a meseimnek. A Három bajusz gazdát keresben a hagyományos vasárnapi ebéd utáni beszélgetéseket szerettem volna fókuszba helyezni, ez szerintem nagyon hiányzik a mostani családok életéből. A Puszirablókban pedig az esti közös olvasás, az esti mese és a hozzátartozó jó éjt puszi fontosságára igyekeztem felhívni a figyelmet játékos formában. Talán meglepő, de a gyerekek világképe eltér a felnőttektől. Ez az író-olvasó találkozók rendszeresen előjön. Ugyanis amíg a szülő esetleg elfelejti a pusztit és nem tulajdonít neki különösebb jelentőséget, a gyerek megjegyzi azt, és elkezd olyasmiken gondolkodni, hogy szeretik-e őt még vagy sem. A kicsiknek komoly félelmek vannak, amit egy mesével nagyon jól fel lehet oldani és megbeszélni.

– Ezt akár egy pszichológus is mondhatta volna...

– Én maximum botcsinálta pszichológus vagyok, szóval a hivatalos részt inkább meghagynám a profiknak. Azt viszont kiemelném, hogy ha egy felnőtt figyelemmel fordul a gyerek felé, akkor nem kell különösebb képesítés ahhoz, hogy megérezze, milyen gondok nyomasztják a fiatalt. Milyen félelmei vannak, esetleg milyen vágyak motiválják. Ha ezekben a helyzetekben a gyerek nem érzi egyedül magát, már segítünk. A meseíró mindig egy kicsit a család részévé válik, olyan, mint egy jóindulatú nagybácsi, aki nemcsak szól, hanem ért is a gyerekek nyelvén.

– Passzol hozzád a nagybácsi szerep, mivel nyugodj le a közönséget legközelebb?

– Nagyon izgalmas időszakot éltam át, hiszen hosszú várákozás után végre hamarosan megjelenik az új mesekönyvem. Hiánypótló kötetnek képelem, ugyanis Todó, a történet főszereplője, az oviról tállal ki benne a nyilvánosság. Olyan témákat dolgoztam fel humorosan, amelyek sok olvasó számára talán tabunak tűnnek, de mindez benne van az óvodások hétköznapjaiban, így beszélni kell rólok. Csak, hogy néhány példát említsék, a mócsingos hús esete, vagy a „nincs fűtőjűk” felismerés. Kíváncsi leszek a visszajelzésekre, úgy tervezem, hogy Todónak az iskola alsó osztályairól is lesz véleménye.

SzR.

Nagy sikert hoztak a kisgrafikák

Baranyai Ferenc kisgrafikáiból nyílt kiállítás május 13-án a Nagy László szabadidőközpont kiállítótermében. Az Ajkán 1980-ban alakult Kisgrafikai Baráti Körről Tilhof Endre beszélt, majd Üveges Sándor ajánlotta az alkotót és munkáit a népes közönség figyelmébe. A Grafikáim című tárlat mottója: Nagy gondolatok kis képekben.

Tilhof Endre köszöntőjében elmondta, hogy a kör Medgyesi Miklós ötlete és szervező munkája nyomán jött létre. A kisgrafikák, ex-librisek íránt érdeklődők számára előadást tartott, amelyen huszonhároman jelentek meg. A beszélgetést követően tizennégyen alakították meg az egyesületet. Elindult egy pezsgő művészeti élet. A tagok az ország nagyvárosaiban tartott találkozók rendszeres vendégei voltak. Az ajkai kör alakulása előtt Budapest, Szeged, Pécs és Cegléd volt a legismertebb a műfaj kedvelői körében, hozzájuk csatlakozott Ajka. Az 1990-es években számos veszteség érte a csapatot, több lelkes alapítótól kellett búcsút venniük. A felfelé ívelő szakasz véget ért. Egy időben két lelkes gyűjtő, Kundermann Jenő és Krajcsi Tiborné kitartó munkája akadályozta meg, hogy végképp



Tilhof Endre, Baranyai Ferenc és Bábics Valéria, a vmk igazgatója a megnyitón (Fotó: Györkös)

semmivé váljon a közösség. Majd három éve ismét elkezdődött a fellendülés. A kiállításokon egyre többen ismerik meg az ex-libriseket.

Üveges Sándor az alkotót, Baranyai Ferencet és munkáit ajánlotta az érdeklődők figyelmébe:

- Az ország romokban hevert 1945-ben, a háború pusztításának nyomai mindenütt ott voltak, amikor családja második gyermekeként világra jött egy kisfiú – szölte Üveges Sándor. – Úgy alakult a sorsa, hogy egy nagyinak nevezett idős asszony nevelte fel őt. Most 2016-ot írunk. Eltelt hetven év. Az ország romokban, gazdasági válság, migránsválság. Mi pedig itt

állunk annak az akkori kisfiúnak a kiállítás-megnyitóján. Az ex-libris őszinte műfaj. Abban nem lehet hazudni. Egy oda nem illő vonal is azonnal elárulja a hamisságot. És ez itt van Ajkán. Számomra ezért Ajka a nyugalom szigete.

A megnyitón Rédling Nikolettát verset mondott, és közreműködött a városi zeneiskola három növendéke, Riba Ádám, Riba Zsuzsanna és Pozsonyi Csenge.

A vendéglátásról a Csinger-völgyért Egyesület gondoskodott, az alkotó ugyanis tagtársuk.

A kiállítás május 27-ig tekinthető meg.

(ta)

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi heti műsora

Angry Birds - A film 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai- finn családi animációs film, 97 perc - május 19. csütörtök - május 24. kedd között naponta 14.00, illetve május 21. szombaton és május 22. vasárnap 12.00, 14.00, május 28. szombat és május 29. vasárnap 11.00

Rossz szomszédság 2 - színes, amerikai vígjáték - május 19. csütörtök - május 24. kedd között naponta 18.30

X-Men - Apokalipszis 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm - május 19-24. csütörtök-kedd között naponta 16.00, 20.30, május 25. szerda 20.30, május 26. csütörtök 20.15, május 27. péntek 18.00, május 28. szombat 15.30, május 29. vasárnap 18.00, május 30. hétfő 15.30, május 31. kedd 20.15

Warcraft: A kezdetek 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai fantasy - május 26. csütörtök 13.00, 15.30, május 27. péntek 13.00, 15.30, május 28. szombat 13.00, 20.30, május 29. vasárnap 13.00, 15.30, május 30. hétfő 13.00, 20.30, május 31. kedd 13.00, 15.30, június 1. szerda 20.30

Rendes fickók - színes, magyarul beszélő, amerikai krimi-vígjáték, 116 perc - május 26. csütörtök 18.00, május 27. péntek 20.30, május 28. szombat 18.00, május 29. vasárnap 20.30, május 30. hétfő 18.00, május 31. kedd 20.30, június 1. szerda 18.00

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is. Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből: Pályázati egyeztetések Szücs Wagner Magdolna akvarell kiállítása

Muminok a szabadidőközpontban

Hungarikum vetélkedő a kis- lódi kalandparkban Nyílt nap a mentőállomáson Parlamenti hírek Rig Lajos országgyűlési képviselével Tervezett műsoraink:

Szécsi Pál emlékkoncert Somlói bor- és tócsifesztivál Húszéves az idegen nyelvű könyvtár Scherer Péter a Bródyban Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képtársaságban tájékozódhatnak. A műsorváltás jogát fenntartjuk! A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Május 27-ig, munkanapokon 9.00-16.30 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig látogatható a Baranyai Ferenc grafikáiból rendezett kiállítás a művelődési központ kiállítótermében.

Május 21-22. Szigetközi vízi túrák (Dunasziget-Kisveszszői sátorzóhely). Találkozó: május 21-én 7.30 órakor a Szent István út 52. sz. csónaktározójánál

Május 24-én 15.00 órakor a 20 éves jubileumát ünneplő Nyugdíjas Egyesület rendezvénye a művelődési központ színháztermében.

Május 26-án 18.00 órakor a Zenés esték sorozat első hangversenye a művelődési központ kiállítótermében. A hangversenyen fellép a Cantabile Vegyeskar, a Borostyán Bányász Férfikar, a Magyarpolány Hangja Vegyeskar és a Jubilate Nőikar.

Május 29-én 15.00 óra Nevezz-Evezz! kenu evezős verseny a Csónakázó-tavon. Találkozó: 9.00 órakor a Tó vendéglő mellett. Jelentkezés: május 28-ig a 06-30-270-3262-es telefonszámon.

Május 29-én 15.00 órától Városi Gyermeknap és Pöttöm Polgárok ünnepe az Agorán és a művelődési központban.

Május 31-én 17.00 órakor Pálffy Margit színművész előadói estje Márai Sándor „Szindbád hazamegy” cím-

mel a művelődési központ kiállítótermében.

Június 3-án 19.00 órakor a Fogy Színház előadásában a Botrány az operában című vígjáték tekinthető meg a művelődési központ színháztermében.

Civil Ház

Május 23. hétfő
9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes
17.00- GYMSTICK
18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrienn
17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX 20.00- CROSS FIT Bognár Adrienn

Május 24. kedd
9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya

15.00- Bányász Hagyomány-ápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO-POPSI

19.20- TRX Bognár Adrienn

Május 25. szerda
8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna

9.00- Ingyenes vércukor – vérnyomásmérés Mező Jánosné

9.00- Otthon Segítünk Alapítvány Györgyné Kollár Gabriella

15.00- Üveggyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrienn

19.00- FIT-BOX 20.00- CROSS FIT Bognár Adrienn

Május 26. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ

19.20- TRX Bognár Adrienn

Május 27. péntek
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrienn

Május 28. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerepjátások

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

A Fogy Színház előadásában láthatják a **Botrány az operában** című vígjátékot június 3-án 19.00 órakor a művelődési központ színháztermében.

A szórakoztató történet Clevelandban játszódik, 1934-ben. Az operába várják az Othello címszerepére Tito Merellit, az aranytorkú olasz tenoristát, de később érkezik meg, ami humoros jelenetek egész sorát indítja el. A vegyes párosok cserélődnek, a helyzetkomikumok fokozódnak.

Szereposztás:

Saunders, az operaház igazgatója: Straub Dezső

Max, Saunders titkára: Beleznay Endre

Tito Merelli, a világhírű tenorista: Csengeri Attila

Maria, Tito felesége: Nyertes Zsuzsa

Diana, szoprán: Fogarassy Bernadett

Julia, az Operabarátok Körének elnöke: Sáfár Anikó

Maggie, Saunders lánya: Köllő Babett

Szállodai londiner: Straub Péter

Jelmez: Bereg Glória

Rendezőasszisztens: Németh Gabriella

Rendező: Mikó István

Kitekintettek a művészek a Balatonra

Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület 12 amatőr művésze küldte be értékelésre két-két alkotását Tapolcára a Tamási Áron Művelődési Központba. A benyújtott képekből nyílt tárlat megnyitóján az egyesület tagjai is részt vettek május 9-én.

Ablakaink címmel hirdették meg negyedik alkalommal a megyei amatőr művészek kiállítását. Tapolca harmadszor adott otthont a megmérettetésnek. Az ajkaiakon kívül az alsóörsiek, a balatonfürediek, a herendiek és a tapolcaiak vettek rajta részt, összesen 101 alkotással. Érdekes, hogy minden évben más téma köré szövik a műveket. Idén a Balaton szerepelt a festmények középpontjában. Néhányan a tó növényvilágát festették meg. Mások a hajókat, vitorlásokat, csónakokat, de a víztükröt is többen szemléltették. Volt, aki drámai módon, volt, aki lírikusan ábrázolt.

A kiállításon köszöntőt mondott Barczáné Tóth Boglárka intézményvezető. A tárlatot Dobó Zoltán, Tapolca polgármestere nyitotta meg. Baranyai Zoltán, a Szín-Vonal Művészeti Intézmény igazgatója, a zsűri elnöke értékelte a munkákat. Elmondta, hogy az elmúlt három év legnívósabb alkotásait láthatják az idén. Minden alkotó emléklapot kapott, majd



Idén a Balaton szerepelt a festmények középpontjában

(Fotó: Györkös)

öt művész vehetett át egy-egy Horváth Róbert által készített emléklakettet, valamint oklevelet és kétszemélyes belépőt a Tapolcai Tavaszbarlangba. Ajkáról Ozorai Sándor érdemelte ki a kitiüntetést elismerést a Kitekintés című képeért. A Nívódíjat és a vele járó 40 ezer forintos díjat Irázi Ókrös Géza balatonfüredi művész vihette haza. Az ő képe továbbiakban a tapolcai művelődési központ falát fogja dekorálni.

Ajkáról Albertné Babtsán Éva, Helyes Zoltán, Kádár-Dombi Péter, Kotsy Ibolya, Ladányiné Horváth Mária, László Józsefné, Németh Ferenc, Ozorai Sándor, Ozorai Sándorné Ica, Papp Béla, Somogyi Tibor, Szücs Wagner

Magdolna mutatta be képeit a kiállításon. Az ajkai amatőr művészek június 12-18 között nemzetközi alkotótáborra készülnek, amely Balatonszepezden lesz. Ott ismét alkalmuk nyílik alkotásokat készíteni a Balaton természeti szépségeiről. Közben június 16-án az ajkai művelődési központban jubileumi kiállításuk megnyitóján vehetnek részt az érdeklődők.

A programot színesítette a Tapolcai Kamarakórus, a Tördemici Néptáncegyüttes és a helyi színjátszó klub műsora. A megnyitón vendégül látták az alkotókat és az érdeklődőket. A kiállítás május 27-ig tekinthető meg, hétköznapokon 10-18 óráig. Cs.B.É.

Már az őszi bajnokságra edzenek

Városunk kultikus vendéglátóipari egységeiben – a Bisztróban és a Mókusban is – már április óta az őszi biliárdbajnokság a téma. A két hely vendégei barátságos meccseken mérik össze tudásukat és így készülnek az év végi fordulókra.

Heffler Zoltán, a bajnokság elnöke, lapunk megkeresésére elmondta, hogy két-két csapat mérkőzik meg egymással hat héten keresztül szombatonként, az említett szórakozóhelyeken felváltva. Minden kollektíva hét játékosal szállhat ringbe, pontosabban állhat a zöld posztos asztalok mellé. A barátságos fordulokat az Ajkán megszokott kézből játék szabályai szerint bonyolítják le a szervezők, ami lényegében a Bisztrós biliárdbajnokság előírásainak átalakításából jött létre.

– Ennek értelmében meccsenként és csapatonként négy egyéni és egy páros partit tartanak. Egy játékos maximum két megmérettetésben vehet részt, azaz egy egyéni és egy páros összecsapást játszhat, így csapatonként mini-



Ebben a játékban több golyó is van az asztalon (Fotó: Györkös)

mum négyen mérkőznek minden alkalommal. Egy meccshez két nyert játszma kell. Minden csapat kihívóként és vendégként is megmutathatja tudását felváltva a két vendéglátóipari egységben. Nevezési díj nincs – tájékoztatott Heffler Zoltán, aki arról is beszámolt, hogy négy tagból álló vezetőség irányítja a bajnokságot. Az ő feladatuk a játékvezetők segítségével a meccsek szabályos és tisztességes lebonyolítása.

Az előbajnokság most a felénél jár. Eddig huszonhat játékos mutatkozott be a csapatoknál, ahol

a Mókus2-vel Nardai és csapata vezet a mezőnyt három győztes meccsel és tizenegy ponttal. Második helyen a Bisztról kollektívája áll Hefivel és tíz begyűjtött ponttal. A Mókus2 társaság Lecsek vezetésével a harmadik, megelőzve a Bisztról-hez tartozó Porkoláb gárdáját. Minden csapatnak van még lehetősége változtatni a sorrenden, de nem ez a fő mozgatója az összecsapásoknak, hanem a játék és a részvétel.

Az őszi bajnokságra július 30-ig várják a jelentkezőket a szervezők a Bisztróban. SzR.

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB II.

Az FC Ajka a Vácot fogadja szombaton 19 órakor. Az U 15-ös csapat vasárnap 10 órakor, az U 14-es 12 órakor fogadja a Hévíz együttesét.

Megye I.

Az Ajka Kristály a Balatonfüzfőt látja vendégül szombaton 17 órakor. Az ifjúságiak 15 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály (hétfő): Balhus Bútor – Gépállat SC (Rendeki Ált. Isk. 17.30), Viva Tours Ajkarendek – Unimontex (Rendeki Ált. Isk. 18.40), Delta-

Cat – Szuperinfo (műfű 17.30), ASE Tandem – Bercsényi Retro Caffé (műfű 18.40), Joker – Roma (műfű 18.40)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): AVÉP SC – MGI (műfű 17.30), Tarantula FC – Bolero A.E. Kft. (műfű 18.40), Poppe-Potthoff – Brazil Gépsor (műfű 19.50), Ajka SE Kovács Autóház – Euronics-Pulzus (műfű 17.30), Hőerőmű – Seidel Hungária (műfű 18.40)

Velvet Öregfiúk (szerda): Ajkai Bányász – Tarantula FC (17.30), Bakony Erőmű – Euronics-Pulzus (18.40), Kórház – Bercsényi-Kontex (17.30), Retro FC – Ajkarendek (18.40), Fifties Team – Gold Boys (19.50)

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB II.

Dunaújváros PASE – FC Ajka 2-2 (0-1)
Ajka: Gőcze, Pál, Jagodics, Páka, Zámbo, Stieber, Petneházi, Horváth (Szöllösi 87.), Czár, Kolléga (Sowunmi 62.), Lattenstein (Sóron 74.), vezetőedző: Lengyel Ferenc
gó: Czár (13., 76.)

U 19

FC Ajka – Hévíz SK 4-0
edző: Csáki László, gól: Szarka 2, Ambrus, Lukács

U 17

FC Ajka – Hévíz SK 4-2
edző: Polonkai Csaba, gól: Szabados 2, Szabó, Král

U 15

Csornai SE – FC Ajka 7-0
edző: Svecz Edvárd

U 14

Csornai SE – FC Ajka 2-2
edző: Zsidó András, gól: Berzsenyi, Simon

Megye I.

Ugod SE – Ajka Kristály SE 1-0 (0-0)
Ajka: Kovács Ko., Móger, Szabó, Úveges (Schönberger 73.), Bakos, Kardos, Krén (Székely 80.), Kovács Ká., Horváth, Ménes, Mayer (Sipos 78.), edző: Sipos Tamás
kiállítva: Szabó (13.)

Gyulafirátót SE – Ajka Kristály SE 4-1 (1-0)
Ajka: Bartos, Móger, Hauser R., Bakos, Úveges (Székely 60.), Kardos, Krén (Sipos 81.), Kovács, Horváth, Hauser T. (Schönberger 76.), Mayer, edző: Sipos Tamás
gó: Kovács (54.)

U 19

Ugod SE – Ajka Kristály SE 9-0
edző: Németh Zoltán

Gyulafirátót SE – Ajka Kristály SE 3-1
edző: Németh Zoltán, gól: Varga

U 16

Balatonfüred USC – SK Ajka-Padragkút 5-1
edző: Karika Rudolf, gól: Pápai

Ajka Kristály SE – Tapolca VSE 6-3
edző: Kocsis Attila, gól: Váradi 4, Ruszó, Madár

SPORTÖSSZEFOGLALÓ A karatésokra éremeső zúdult Zalaegerszegen

Bajnok a férfi kézilabda csapat

Kiütéses győzelmének köszönhetően már megnyerte az NB II-es bajnokságot a Le Belier. Az FC Ajka ezúttal két gólt is szerzett, de győzni még mindig nem tudott.

Az FC Ajka Dunaújvárosban szerepelt a labdarúgó NB II. legutóbbi játéknapiján. A vendégek kezdtek jobban a találkozót, még az első negyedóra letelte előtt betaláltak, amikor Kollega visszagaritott labdáját Czár lötte a kapu jobb oldalába. Az első játékrészben nem változott az eredmény, a második félidőben viszont hamar fordítottak a hazaiak, két percen belül két pontrúgást követően fejeltek a hálóba. Nem adták fel a vendégek, és Czár révén sikerült az egyenlítés, az ajkaiak legaktívabb játékosai a jobb oldalon cselezett befelé, majd a tizenhatos sarkáról lött az újjvárosi kapuba. Az Ajka ezúttal a mérkőzés nagy részében ellenfelére tudta erőltetni akaratát, de két védelmi hibának köszönhetően mégsem tudott győzelmet szerezni. Lengyel Ferenc a mérkőzés után elmondta, csapata bebizonyította, hogy többre képes, mint amit a tabellán elfoglalt helyezése mutat.

Az Ajka Kristály sorozatban négy mérkőzést játszott idegenben a megyei labdarúgó bajnokságban. A vendégeskedések lezárásaként a hosszú hétvégén előbb szombaton Pápara látogattak, ahol az Ugoddal mérkőztek meg, majd hétfőn

(lapzártánk után) Gyulafirátóton szerepeltek. Pápara foghíjas csapattal érkeztek az ajkaiak, így még az edzőnek is pályára kellett lépnie a találkozójárában. A gondokat tovább tetézte, hogy Szabót már a 13. percen kiállították szövegelésért, így a vendégek a mérkőzés nagy részét emberhátrányban töltötték. A Kristály ennek ellenére remekül küzdve szorossá tette a találkozót, és csupán egy beívelés utáni szerencsés hazai gólnak köszönheti, hogy nem sikerült pontot rabolnia. Sipos Tamás elmondta, a pápai műfű alkalmatlan volt a játékra, inkább szönyegre hasonlított, mint labdarúgó pályára. A tréner szerint a kiállítás ellenére egyenrangú félként játszottak, de csak kapufáig jutottak, míg a hazaiak egy pontrúgásból megszerezték a győztes gólt. (A Kristály gyulafirátóti mérkőzéséről következő számunkban olvashatnak részletesen.)

Bajnokavatásra készültek az ajkai kézilabda rajongók az NB II. utolsó fordulójában. Ehhez kedvenceiknek az Ács csapatát kellett legyőzniük. A találkozóra csaknem háromszáz néző látogatott ki. Ők mind ijedten látták, hogy a vendégek villámrajtot vesznek, és 4-1-re elhúz-

nak. Ám a hazaiak felébredtek, gyorsan öt gólt szerezve átvették a vezetést (6-4). A folytatásban már az ajkaiak akarata érvényesült, és a játékrész derekán ötgólos előnyt mutatott a tábla (12-7). A vendégek időkérrrel próbálták rendezni a soraikat, de ez csak átmenetileg sikerült, ugyanis a hazaiak a félidő végére egymás után öt gólt löve magabiztos előnyt szereztek. A pihenő után tovább fokozta a tempót a Le Belier, a 45. percen már tucatnyira nőtt lett a különbség (26-14). A hátralévő időben igazi örömjátéknak taposolhattak a lelkes szurkolók, az ajkaiak parádés gólokkal szórakoztatták a nagyrészt. Az utolsó percekben már előkerültek a hideg pezsögök a lelátón, és zúgott a "bajnokcsapat" rigmus, majd a lefűjást követően kezdődhetett a hajnalig tartó ünneplés. Poór Tamás együttese a bajnoki cím mellett megszerezte az indulás jogát az NB I/B-ben. Érdekes, hogy a junior csapat éppen ugyanilyen arányban aratott győzelmet ezen a napon, aminek köszönhetően a hatodik helyen zárta a szezon.

Hét arany-, öt ezüst- és hét bronzéremet gyűjtöttek a Sun Dome versenyzői a hétvégi zalaegerszegi karate versenyen. Az ajkaiak 15 indulóval vettek részt, edzőik értékelése szerint minden korosztály jól teljesített. Küzdelemben az első helyen

végzett Kálmán László és Juhász Helga. Második lett Czendrei Luca, Horváth Martin, Koncz Áron, Bencze Kornél, Kövi Csenge és Ráday Kornél. Bronzérem szerzett Boldizsár Bálint, Tróbert Flóra, Horváth Bence, Kiss Maja és Fászkerti Bálint. Formagyakorlatban aranyéremet kapott Czendrei Luca, Juhász Helga, Horváth Bence, Koncz Áron és Ráday Kornél. Kiss Maja bronzal gyarapította gyűjteményét.

Kecskeméten rendezték az Országos Vidék bajnokságot, ahol a Rája '94 öt úszója is megverte magát. Nyóger Rebeka, Szücs Enikő, Újvári Dorina, Palakovic Máté is szép eredménnyel ért célba, ám érmet ezúttal csak a Győrben edző, de még rájás színeket induló Kun-Szabó Fanni szerzett, aki 800 méter gyorsan lett második. Bujna Lilla edző elmondta, a fiatalok közül többen is egyéni csúcukat megjavítva szerepeltek az OB-n.

A Bródy Imre Gimnázium három tanulója ért el nagyszerű eredményeket az utóbbi hetekben. Haas Bence negyedik, Falusi Liliána nyolcadik helyen végzett a teke Diákolimpia országos döntőjében. Szabados Bence 11,6 másodperces eredményével megnyerte a 100 méteres síkfutás megyei döntőjét, így ő képviseli városunkat az országos fináléban.

Csicsics Richárd

Ellenőrző pontok hálójában ismerkedtek a tájfutással

Érdekes látványban volt része május 11-én délelőtt a belvárosban és az Agorán sétálóknak. 395 óvodás, iskolás és felnőtt próbálta ki életében először a tájfutást a sportág világnapján. Gyorsaságuknál csak a lelkeseidük volt nagyobb. Beszámoló a helyszínről.

Bóják, ellenőrzőpontok és szalagok szeltek át a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ előtti területet, valamint a sétálóutcat. Több óriási transzparens, illetve számtalan érem lengedett a szélben. A tájfutás világnapja alkalmából a nemzetközi kezdeményezéshez a magyarországi egyesületek, köztük az ajkai Bakonyi Tájfutó Klub is csatlakozott, hogy kedvet teremtsen a helyieknek ehhez a különleges mozgásformához és az egészséges életmódhoz.

Ládi Jánostól, a Bakonyi Tájfutó Klub elnökétől, a program koordinátorától megtudtuk, hogy három különböző pályán tesztelhetők ügyességüket és gyorsaságukat a vállalkozó szellemű jelentkezők. Az első helyszínen egy térkép segítségével kellett tájékozódniuk, ahol tetszőleges sorrendben az ellenőrző pontok megérkezésével teljesíthették a feladatot gyalogva, kocogva vagy futva. A szervezők itt nem kötötték ki, hogy csak egyedül teljesíthető a próba, a résztvevők ezért többnyire párban vagy kisebb csoportokban haladtak. Másodikként a mátrix pályával birkóztak meg az amatőr tájfutók, ahol már megadott sorrendben kellett a pontokat elérniük minél rövidebb idő alatt. Az óvodások



Rajt előtti ismerkedés a térképekkel

(Fotó: Györkös)

számára külön pályát alakítottak ki a szervezők, ahol állatokat kereshettek. Ezek jelképezték az ellenőrző pontokat és hívták fel a figyelmet a természet, illetve az élővilág sokszínűségére.

Nagyon jó volt a kezdeményezés fogadtatása, az iskolások lelkesen teljesítették a feladatokat, az óvodások pedig egytől egyig boldogságtól sugárzó arcú futottak be a célba – osztotta meg lapunkkal Ládi János, majd kiemelte, hogy a Fekete-Vörösmarty iskolából, a Borsos Miklós intézményből, a Bródy Imre Gimnáziumból és a városi óvodákból érkeztek résztvevők a rendezvényre. Elmondása alapján a magyarországi ovisok véletlenül váltak a forgatag részévé, ugyanis színháza in-

dultak, de megtetszett nekik a kezdeményezés, így végigmentek ők is a kijelölt pályán. Csakúgy, mint néhány felnőtt, akik az Agorán sétálva kaptak kedvet a testmozgáshoz.

Az óvodásokat éremmel jutalmaztuk a Sportmúzeum felajánlásából, mindannyian kiválaszthatták a nekik tetsző darabot. Ez a gesztus és maga a rendezvény is hatalmas örömet szerzett a gyerekeknek, illetve egy jó pontot a tájfutásnak. Ami nemcsak a fizikai teljesítményről szól, hanem az absztrakt gondolkodás fejlesztéséről és a természet szeretetéről is – fogalmazta meg a program koordinátora, aki hagyományt kíván teremteni az első tájfutó napból Ajkán.

A kezdeményezés nem titkolt célja a sport elérhetővé tételétől világszerte a Guinness rekord megdöntése is volt, amit Svájcban állítottak fel 2003-ban. Akkor 1381 helyszínen több mint 207 ezer tájfutó vett részt a világnapon, a mostanira 250 ezer résztvevőt vártak a szervezők. Megyénkben a cél eléréséért nemcsak városunkban, hanem Veszprémben, Herenden és Várpalotán is megmozdultak az emberek.

A sportkedvelőket minden szerdán 10 és 12 óra között, illetve 16-18-ig várják a Sportmúzeumba, ahol a tájfutás története mellett az ajkai sikereket is megismerhetik.

SzR.

Ajkai Szó

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@invtel.hu.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradások

Május 25-én (szerdán) 10-től 17 óráig intenzív véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. Május 23-án (hétfőn) 13-tól 16 óráig a Patakparti óvodában lesz kihelyezett véradás.

Klubfoglalkozások

Az Ajkai Mozgássérültek Egyesülete május 23-án 16 órától tartja összejövetelét a vmk-ban.

A Pedagógus Nyugdíjas Klub május 25-én, szerdán fél háromkor tartja következő foglalkozását a VMK mozitermében, ahol Csordás Máté és a kisiskolások köszöntik a tagokat anyák- és pedagógusnapra.

KÉK HÍREK

Garázstűz, halálos áldozattal

Garázstűzben meghalt egy ember vasárnap délután Ajkán – közölte a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ügyeletes szóvivője az MTI-vel. Bakos György elmondta, hogy május 15-én délután fél négy után ütött ki tűz a városközpont közel eső Babits Mihály utcában. A tűzoltók az égő garázsban egy személygépkocsit és egy embert találtak, aki súlyos égési sérüléseibe a helyszínen belehalt. A tűz keletkezésének körülményeit a katasztrófavédelem tűzvizsgálati eljárás keretében vizsgálja.

Irodalmi est Pálffy Margittal

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és barátait Pálffy Margit színművész Szindbád hazamegy – Márai Sándor költeményei négy tételben című előadói estjére május 31-én 17.00 órára a művelődési központ kiállítótermébe.

„Adni az élet egyik tisztább pillanatát, mely a köznapok lehetőségein túl nyújt feledkezést és megtisztulást, révületet és lelkesedést.” (Márai Sándor) Pálffy Margit érzelmeinek széles skálájával, megrendítő empátiával és képességgel közvetíti Márai Sándor gondolatait. Komolyan hisz a szó hatalmában, a színház erejében és önmagában. Szeretettel várunk minden kedves vendéget! A belépés díjtalan!

Keresik a legvirágosabb éttermet

A Virágos Magyarországért versenynek minden évben van kiemelt témája: 2016-ban a Magyar Turizmus (MT) Zrt. tematikus évéhez, a Gasztróélmények évéhez kapcsolódva keresik azt a hazai éttermet, amely kiemelt figyelmet szentel környezetének gondozottságára, virágosítására. A versenyre május 31-ig lehet pályázni - közölte az MT Zrt. az MTI-vel.

Az országos mellett ma már helyi - városi, megyei, régiós - versenyeket is rendeznek, amelyek évente több mint hárommillió embert mozgatnak a kulturált, rendezett, tiszta, virággal díszített környezet megteremtése, megőrzése érdekében. Az idén huszonharmadik alkalommal meghirdetett megmérettetésre a korábbi évekhez hasonlóan önkormányzatok nevezhetnek.

A mozgalom fontos összekötő kapocs Európával, mivel a magyar megmérettetés része a 11 európai országot átfogó Európai Virágos Városok és Falvak Versenyének (Entente Florale Europe). Az elmúlt két évtized alatt 52 magyar település vett részt az európai versenyben, 9 arany-, 23 ezüst-, 10 bronz- és 10 európai érmet nyerve - foglalta össze a közleményben Kunczéné Fellegi Katalin, a verseny fővédnöke.

Az idei verseny fődíja Magyarország képviselője a 2017. évi Európai Virágos Városok és Falvak Versenyében. A jelentkezési lap megtalálható az interneten, a mozgalom honlapján, a viragosmagyarorszag.itthon.hu címen.

Tapasztalatokkal és jó eredményekkel gazdagodtak

Megkezdődött a versenyszereken a BringAjka tagjainak. Az utóbbi hetekben számos erőpróba, köztük az XCO magyar kupasorozat és a második Tovafutók Sportnapon képviselték városunkat lelkiismeretesen.

Az XCO kupasorozat első hétvégéjén két helyszínen, Nagykovácsiban és Zselicben mutatták meg felkészültségüket az egyesület tagjai. Nagykovácsiban az XCO Up két részből (ügyességi és terep blokkból) álló futamán versenyeztek, ahol Licsár László a tizenkettedik, Zoller Márton a tizenhatodik helyen végzett. Zselicben az XCM versenyek maraton futamát tartották. Ott Monostori Samu az utánpótláscsapatból, és édesapja, a master fokozatú Monostori József állt rajthoz. A mezőny fej-fej mellett haladt eleinte, de ifjabb Monostori a verseny végére maga mögé utasította a rövid táv mezőnyét és elsőként ért célba. Középtávon édesapja az abszolút kategóriában hatodikként, saját kategóriájában másodikként végzett.

Április 23-24-én ismét két megmérettetés várt a BringAjka ifjú kerékpárosaira. Monostori Samu az egyesület és az

iskolája támogatásával Debrecenbe utazott, ahol egy két futamból álló versenyen vett részt. Az első részben a tíz kilométeres távot 38,5 kilométer/óra átlagsebességgel teljesítette, ami a negyedik helyre volt elegendő. Aznap délután várt még rá egy harmincnegyedik kilométeres szakasz, amit megfelelő taktikával tekert le, így másodikként kezezte a célba. Összességében az ötödik helyre volt elegendő a két erőpróba alapján az igyekezete. A BringAjka több tagja a Kishegy-kupára nevezett be a hétvégén. Az erős szél mellett a harmincegy résztvevős rövid távú mezőnyt Zoller Márton legyőzte, csapattársa Licsár László pedig a negyedik lett.

Következő alkalommal a II. TovaFutók Sportnapon álltak helyt az egyesület tagjai. Nyolcvan versenyző között Hubai Tímea 20:07 perc alatt teljesítette a tizenkét kilométeres, időfutamos távot, így kategóriájában és női abszolútban is a dobogó legtehetősebbje állhatott. Zoller Márton 21:28 perc alatt kategóriájában tizenkettedik, férfi abszolút versenyben pedig negyvennyolcadik helyet szerzett. Az APA távon (Ajka-Pápa-Ajka) tizenhárman indultak a BringAjka-kok-

tól. K1-es kategóriában Kocsis János ötödik helyen, Monostori Samu tizedikként ért célba. K2-es kategóriában Monostori József hetedik, Tamás Szabolcs a tizenötödik lett. A K3-asoknál Garai József tizenkilencedikként haladt át a célvonalon. K5-ös kategóriában Hubai Tímea állhatott fel a dobogó második fokára, Varga Orsolya pedig a tizenhetedik helyet szerezte meg. Az egyesület több tagja futásban is megmérettetett a Liget Félmaraton távokon. Hubai Tímea minden versenyben (időfutam, APA mezőnyverseny, Liget Félmaraton) jól teljesített, így kiérdemelte a Tovafutók táv első díját és ő vehette át a Legjobb Ajkai címért járó serleget is.

A TovaFutók Sportnap részeként az egyesület gyermek kerékpárversenyt rendezett a Csónakázó-tó melletti fás terepen, ahol négy korcsoportban is indították versenyzőket, felhívva a figyelmet a sport és a rendszeres mozgás fontosságára a civilek között. A távot teljesítő gyerekeket csokoládéval és oklevéllel jutalmazták. A helyezettek érmet és ajándécsomagot kaptak.

SzR

Ezúttal a Cápákat harapták

A Dunántúli Vízilabda Liga utolsó ifi-serdülő fordulóját Baján rendezték, ahol dupla vereséget szenvedett az ajkai csapat. A Soprontól 16:6-ra, a Pécsztől pedig 21:4-re kaptak ki az idősebb Cápák, így a szezon a hatodik helyen zárta.

Az utolsó forduló alkalmával a bajnokságot megnyerő Péccsel és a harmadik helyezett Sopronnal mérkőztünk meg. Sajnos a tizenegy fős keret helyett csak kilenc fiatal tudtunk kiállni az ellenfelekkel szemben, a sok hiányzó és beteg miatt. A '97-es és '99-es korosztályból ketten voltak, a többiek fiatalabb versenyzőkkel kellett pótolni. A kapuscserét leszámítva így csupán egy mezőnyjátékost tudtam cserélni mindkét mérkőzésen, ami előre meghatározta az összecsapások végkimenetelét. Ennek ellenére a Sopron és a Pécs esetében is az első két

negyedben jól játszottunk. A meccsek második felében viszont fokozatosan felőrölték minket az ellenfelek. Úgy gondolom, hogy a srácok erőn felül teljesítettek, az emberelőnyöket jobban hasznosították, mint korábban. A védekezés is szépen összeállt a szezon végére – számolt be lapunknak Bujtás Balázs edző, aki a kapusteljesítményt az eredménytől függetlenül is kiemelte.

A tréner szerint már látszik a pozitív irányú változás a csapaton, ami a rendszeres edzéseknek köszönhető a Városi Uszoda megnyitása óta, de ez most még kevésnek bizonyult a jobb helyezéshez, így hatodikként, a szekezdákat megelőzve zárták a szezon. Jövőre a Budapest Bajnokságban indulnak, ahol remélhetőleg már nem lesznek akadályok a jó szereplés előtt.

SzR.



AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az ajkaiszo.hu honlapon!

APRÓHIRDETÉSEK

- **Ajkán, MÁV lakótelepen** (vasútállomás felett) 67 m²-es ikerháztér nagy telekkel, reális áron eladó. Tel: +36-30/247-31-16
- **Ajkán a városközpontban** (Sétáló utcán) 65 m²-es üzlethelyiség hosszú távra kiadó. Erd.: 06-30-9396-434

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

Május 22-én vasárnap a Kristály Intézet Gyógyszertár (Korányi u. 1., kórház) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Május 29-én vasárnap a Calix Gyógyszertár (Simmelmweis u. 2.) lesz ügyeletes. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány Gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Botrány Ajkán!

A budapesti Fogy-Bulvárszínház egyik legsikeresebb darabját, a **Botrány az Operában** című vígjátékot hozza el **június 3-án Ajkára.**
A főszereplők között:
Beleznay Endre, Straub Dezső, Csengeri Attila, Nyertes Zsuzsa

Ken Ludwig, Botrány az operában c. kétrészes komédiáját Mikó István rendezte. Játszó-dik Clevelandban, 1934-ben. Az operába várják az Othello címszerepére Tito Merellit, az olasz tenoristát, de később érkezik meg, ami humoros jelenetek egész sorát indítja el. A tenorista szerepében **Csengeri Attila**, feleségét **Nyertes Zsuzsa**, az opera igazgatóját **Straub Dezső** játssza, a titkár **Beleznay Endre**. A további szerepekben: **Fogarassy Bernadett, Sáfár Anikó, Köllő Babett és Straub Péter.**

Az előadás **június 3-án, pénteken 19 órakor, Ajkán, a Nagy László Városi Művelődési Központban** látható!

Jegyek itt kaphatók!

(További információ: 06-88-210-252, www.nagylaszlovmk.eu)



HERCEG OPTIKA
ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT